OpraHusanuda 4 IpoBeZleHHue UTOrOBOIo
[OBTOPEHUS TEMBI
« CUcTeMa HeJIMHEHUHBIX ypaBHeHHH »

bbikoBa 3051 AHOpeeBHaA
['YO «CpeaHsist wkosna Ne10 umenmn B. M. AsunHarr.
[Monouka»



B xone noBTOpeHus TeMbl «PellleHHsI CUCTEM YPaBHEHUS
HeJIMHEWHbIX YPaBHEHUH» HEOOXOIMMO ITIOBTOPUTH
[IOHSATUI:

a) 4YTO 3HAYUT PELIUTb CUCTEMY YPaBHEHUU;

0) 4TO SIBJIIETCS pellleHWEM CUCTEMbI YPaBHEHHUH;
B) KaKHe CHUCTEMbI PaBHOCHUJILHBIE;

') METO/bI PELIEHUSI CUCTEM YPaBHEHHUSI;

1) rpa MKW U3BECTHBIX QYHKIIUM.
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Crioco0bl pelieHUust CUCTEM YPpaBHEHUH
C IByMSl IEPEMEHHBIMHU




PemeHue 3aza4 1o teMe: « CUCTeEMa HEJIMHEUHBIX YPABHEHHUU »



Nel

N3 nap umcen (1; -3); (0;4); (%; 7) BblbEepUTE Te , KOTOPbIE ABNAIOTCA

peweHnem CMCteMbl ypaBHEHNN { Xy = _3; ’ 7xX + = 3.



Ne2

Bbipa3ute x yepesy :
a) x+5y =-1; 6)-2x+7y=10; B) xy=1



VKa)KUTE L[EHTP OKPY>KHOCTHU U PaJIMYC OKPY>KHOCTH:
a) (x-5)% + (y-7)*=49 ;

6) x*+ (y-9)?=21;

B) X*+ y*=25



B yeM 3akJiroyaeTcda MeTo/ MOJCTAaHOBKU?

2
X A
Pemute cCucremy meTogoM 11ogCTaHOBKH y
y—X
Pemenue:
[ToT. Buera: {
y =X - 2, @ = 3’
X2—(x +2) = 4;
X2 —x—2—-4=0
xZ =86 = OTBerT:

D=1+24=25>0

=
=2;

X1+ x=1, x, =3
X1+X2=6; X2=—2
X2=_2,

y,=3+2=5 _ "™ {y2=—2+2=0;

(3;5); (-2;0)



X —y =4,

PelivTe cucteMy crnoco60M CJI0KeHUS
2x+y = 15;

Pemenue: [ToT. Buera:
X ,X, =15, fxl = -5,
{xz + 2x = 15, {X1 + X, = —2; 1 Xy, = 3;
2x +y =15; e 5! [ %, =3,
1—10+y =5’ it 16+y= 15;
x+2x=15=0
D>0 (x = =5, fxl = 3,
<y=25; 1x2=9;

OtBet: (-5;25); (3;9).



Ne6

y —x% =0,

Pe a €CKH CUCTe aBHEHUN
IIUTh rpadUIeCKU CUCTEMY YPaBHEHU U Pt o I

PenieHue:

.
Ja— X J

2x —y =—3;




Ne7

CKOJIbKO pellleHUH UMeeT CUCTeMa YypaBHEHUM:

OTtBeTt : CricTeMa MeeT 4 pelleHUs.




3ajaHUA U3 SK3aMeHAIl[HOHHOro COOpHHKA Mo MaTeMaTHKe (9ki1.) ¥ MaTepuasioB LT



Ne7 (Bap. 25)

p X —4y = 2,
elIuTe CUCTEMY Xy + 2y = 8;
PeleHue:
Xx—4y = 2, X = 2 + 4y, y1 = —2 y, =1
Xy + 2y = 8; y(2 +4y)+ 2y =8;
y =2 WU Y Sy
4y + 2y + 2y = 8 X=2-—8=—-6; X=2+4=6;

4y% + 4y —8 =0
yi+y—2=0

OtBerT: (-6;-2) (6;1).



Ne§8 (Bap. 18)

x?+y2=09,

OnpepenvTe YUCJI0 pellleHUH ypaBHEHUH ™ e
y=—x“+6;

OTtBet : CucteMa umeeT 4 penieHus.




PEe@eHue :

(x — 6y)*=
X+ 6y = 6;
{x—6y—8

esiTe
Te CPICTeMy
x — 6y =38,

2x = 14;

.

.
3
\

\
;

x— 6y =238,

X — 6y = -8,

X + 6y = 6;
(x — 6y = =8,

{y{ 1wy 6;36y2 =
<x+6§f + 6y = 6;

2x = —2;
X e,

1-1+6y = 6;

<f3y—2xy=2, =
| x + 2xy = 5; N1=71;

3y+x=7,
4I—2xy=5;

~

x=7-—3y,

|—6y2 + 11y + 2 = 0;

[ x =se= 3y,

<6y — 11y —-2=0;
x=7-—13y,

7 3y + 2(7 —3y)y = 5;
x =7-—3y,

17—3y+14y 6y% —5=0;

6y2 — 11y —2 =0
D=121+48=169

OtseT:( 7 1; — 1)
2’ 6



fsagxizggaggz B6 ,

= —, pa3aejimM

5x2 +4xy —y2 5x2—11xy+2y?

Mycrs (3 éﬁﬁlé%ﬁ@ﬁéw " (B hxy—y?

5( ) Ca _)+2 = i 151 BBG,C[EM 34a %gy_l?)y 32
HauTu: ﬁﬁougﬂgeaeﬁne x*y

SIISINEED

5t2+4t—1 10
50t% — 110t + 20 = 35t% + 28t — 7

15t% — 138t + 27 =0
D = 2116 — 118 = 1936

1
t; = ( He JJOBJIETBOPAET YCIIOBHIO )

t2=

x =9y,

5t24+4t—1=0
D=16+20 =36
0




[T (Bap.62013r.) B4

[ycTh (X;y) - LleJIOYHUCIEHHOE PellleHUE CUCTEMbI ypPaBHEHUU {

Hautu: cymmy x+y

Pemenue:

(3yt+x=7,

<

| (2x — x)2=4;

3y +x =7,

or _ WJTH
Sl ©

3y+x=1

>5y=%

i % ( He nesouncieHHoe ),
X 3y+x =17,

A

3y +x =7,

\2x—x=2;

3x+y=%
S5y =

3y+x =7,
4y? — 4xy + x? = 4

x+y=1+4=5

OtBeT: X +y = 5.



JAPT (nexabps 2019r.) B2

1 J x+y=4,
aHa CUCTeMa YpaBHEHUH
yp x% —y2 = 12;
Bei6epuTe AJi1 JaHHOM CUCTEMbI TPU BEPHBIX YTBEPXKAEHUA :

CucTeMa UMeeT JiBa pelleHuA
CucreMma umeet €ANHCTBEHHOE pEIeHHne

PenieHreM cucTeMbl ABJsSETCA napa yuces x=-3,5 u y=-0,5

CrcTeMa UMeeT 6€CKOHEYHO MHOTO pellleHUu!
PemeHueM cuctemsbl gBJseTcs napa yuces x=3,5 u y=0,5

CucteMa He UMeeT pelleHu



Cnacu60o 3a ypoK!



